MULTI UNITS LUXEMBURG

Société d'investissement à capital variable Geschäftssitz: 9, rue de Bitbourg L-1273 Luxemburg Handelsregister Luxemburg B 115 129 (die "Gesellschaft")

MITTEILUNG AN DIE ANTEILSEIGNER VON

MULTI UNITS LUXEMBOURG – LYXOR US TREASURY 10+Y (DR) UCITS ETF (der "Teilfonds")

Anteilsklassen	ISIN-Codes
Lyxor US Treasury 10+Y (DR) UCITS ETF - Acc	LU1407890547
Lyxor US Treasury 10+Y (DR) UCITS ETF - Dist	LU1407890620
Lyxor US Treasury 10+Y (DR) UCITS ETF - Monthly Hedged to EUR - Dist	LU1407890976
Lyxor US Treasury 10+Y (DR) UCITS ETF - Monthly Hedged to HKD - Acc	LU2338178648
Lyxor US Treasury 10+Y (DR) UCITS ETF - Monthly Hedged to GBP - Dist	LU1407891271

Änderung des Prospekts und des Basisinformationsblatts für Anleger des Teilfonds

Begriffe, die hier nicht ausdrücklich definiert sind, haben dieselbe Bedeutung wie in der Satzung (die "Satzung ") und im Verkaufsprospekt der Gesellschaft.

Luxemburg, den 5. Mai 2023,

Sehr geehrte Anteilseigner,

hiermit teilen wir Ihnen mit, dass die folgenden Änderungen, wie in dieser Mitteilung beschrieben, zum **Zeitpunkt der Börsenöffnung am 2. Juni 2023** ("**Datum des Inkrafttretens"**) in Bezug auf den Teilfonds wirksam werden.

Ab dem Datum des Inkrafttretens gilt somit Folgendes:

I) <u>Namensänderung:</u>

Im Rahmen der kontinuierlichen Bemühungen von Amundi, die Klarheit und Sichtbarkeit seines ETF-Angebots für Anleger zu verbessern, wurde beschlossen, den Namen des Teilfonds und der Anteilsklassen des Teilfonds (die " **Namensänderung**") wie folgt zu ändern:

	Vor der Namensänderung	Nach der Namensänderung
Name des Teilfonds	Lyxor US Treasury 10+Y (DR) UCITS ETF	Amundi US Treasury Bond 10+Y
Name der Anteilsklassen	Acc Dist Monthly Hedged to EUR – Acc Monthly Hedged to EUR – Dist Monthly Hedged to GBP – Acc Monthly Hedged to GBP – Dist Monthly Hedged to CHF – Acc Monthly Hedged to CHF – Dist	UCITS ETF Acc UCITS ETF Dist UCITS ETF Euro Hedged Acc UCITS ETF Euro Hedged Dist UCITS ETF GBP Hedged Acc UCITS ETF GBP Hedged Dist UCITS ETF CHF Hedged Acc UCITS ETF CHF Hedged Dist

, ,	UCITS ETF MXN Hedged Acc UCITS ETF MXN Hedged Dist
Monthly Houged to Mixit Blot	Corro Err Windt Floagoa Blot

Alle übrigen Merkmale des Teilfonds bleiben unverändert (Anlageziel, Anlagerichtlinie, Gesamtgebühren, Handelscodes usw.).

Nach Umsetzung dieser Änderungen werden der Verkaufsprospekt und die Basisinformationsblätter des Teilfonds entsprechend geändert.

Der Verkaufsprospekt und das Basisinformationsblatt des Teilfonds werden von der Verwaltungsgesellschaft auf Anfrage zur Verfügung gestellt oder können am oder um das Datum des Inkrafttretens auf der folgenden Website eingesehen werden: www.amundi.com und www.amundietf.com

Der aktuelle Verkaufsprospekt der Gesellschaft, die wesentlichen Anlegerinformationen (KID), die Satzung sowie der Jahres- und Halbjahresbericht sind auf Anfrage kostenlos bei Amundi Deutschland, Taunusanlage 18, 60325 Frankfurt am Main in Papierform erhältlich.

Mit freundlichen Grüßen

Für den Verwaltungsrat